NHCTPYKLINA MO YCTAHOBKE
SALLNTA PASOATOYHOM

111.4804.1 / 333.4804.1

KOPOBKHA
! 3 roa 5 OFbEM 5 : TIn

MAPKA  :  MOAEb . gymvcka ¢ ABWrATEAS ¢ MANKAN o mppgopa
Tank 300 2023- 2.0 AKMMN MonHbIN

[anka 3aknagHas M10

o Bont M8x30
laika 3aknagHas M8 Llaii6a 8 %/
4. / BonT M8x30
LLlanba 8
® Bont M10x30 Bont M10x25
LWanba 10 Lan6a 10

KpoHwTenH 2

Bont M8x30
LLlanba 8

-_

OKpaH

Bont M8x30
LLlanba 8

[anka 3aknagHaa M8

MHCTpyKuMs No ycTaHOBKe:

Cocras nsgenus:

1. YcraHoBuTb raiiky 3aknagHyto M10 B Touke (A), raiiku saknagHble M8 B Toukax (B) (puc.1).

2. BkpyTuTb Ha 2-3 obopota 6onTbl M10x25 ¢ waibamu 10 B Toukm (B), 6ont M10x30 ¢ waiiboit 10
B raiiky saknagnyto M10 B Touke (A) (puc.1).

3. YctaHoBuTb KpoHWTenH 1 B Touke (I7), KpoHLTelH 2 B Touke (M) ¢ nomoLbio 6ontoB M8x30 n
wanboii 8. (puc.2).

4. YcraHoBuTb Ganky: B Toukax (E) Hag kpoHwwTeHom 1 (puc. 3a) u Haa KpoHLTelHom 2 (puc.36)
3acumkcupoBatb 6ontamu M8x30 u wanbamu 8, B Toukax (XK) Haa kpoHwTenHoMm 1(puc.3a)
3achumkcuposath 6ontom M8x30 u wariboin 8.

5. YcTaHOBUTb 3alLMTY: NePeHIo YacTb 3aBeCTU Ha BKpyYeHHble 6onTbl M10x25 ¢ wanbamu 10 (3)
1 6onT M10x30 ¢ wanboit 10 (M) oTKpbITbIMK Naszamu (puc.1), HUKHIOK YacTb CoeanHUTL ¢ Bankoii
B Toukax (K) 6ontammu M8x30 u waibamu 8 (puc.4).

6. 3aTsHyTb Bce pe3bboBble coeMHEHNs ¢ HeobxoauMbIM yeunuem. Ucnonb3oBaHue
NHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeLLeHo.

HaunmeHoBaHue

BonTt M8x30

Bont M10x25

Bont M10x30

[arika 3aknagHas M8
[avika 3aknagHas M10
KpoHwiTerH 1
KpoHwTenH 2

Lanba 8

Wan6a 10

OkpaH

Kon-Bo

7 wr.
2 wr.
1wt
2 Wr.
1wt
1wt
1wt
7 wr.
3w
1wt

MoMEeHT 3aTsKKKn

24 Hwm
49 Hm
49 Hm

npOVI3BOp,VIT€J'Ib BrpaBe BHOCUTb U3BMEHEHUA B KOHCTPYKUUIO 3aLLUUThbI.

TexHuyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



semenova.y
Прямоугольник


